
 

Соедини автора с названием его произведения: 

 

Кир Булычев  «Тяпа, Борька и ракета» 

Генрих Сапгир  «Тайна третьей планеты» 

Юрий Усачев  «Один день в космосе» 

Марта Баранова и Евгений Велтистов  «Звездная карусель» 
 

 

Сосчитай и напиши, сколько всего треугольников на рисунке 

 Ответ:   

 

Отгадай ребусы. Что означают полученные слова? 

 
А)   
   

 
Б)   
   

 
 

Дорогой друг! Обязательно скажи себе после олимпиады: 

Я прошел это испытание! У меня все получилось! Я горжусь собой! 

Стремись быть ПЕРВЫМ во всем, и ты станешь ПЕРВЫМ! 
 

 РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК имени Ю.А. ГАГАРИНА
 

 
 

         

 

 

   

 

 

     

     

 

 

 

 

 

   

 

   

       

       

         

Город/район    Школа   Класс   

Фамилия    Имя   

Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри 2 этапа) 

Задания  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  Сумма

Количество баллов                

  /       
Подпись учителя  ФИО учителя 

Ж Е Л А Е М  У Д А Ч И ! 

 

В год 50-летия первого полета человека в космос в Уфе был установлен 
бюст (памятник) Юрию Гагарину 

 Посмотри на фотографии и отметь  ту, на которой изображен этот памятник 

                 

 

Вставь пропущенные буквы 

 

Взл … тел в р … кете ру … кий парень, 

Всю Землю видел с выс … ты. 

Был первым в космосе  … агарин. 

Каким по счету буд … шь ты? 

 

12 

13 

14 

учебный год 

1 

2 



 

60 лет назад, 3 ноября 1957 года, в космос полетела собака – первое живое 
существо, выведенное на орбиту Земли 

Какая кличка была у этой собаки? (Отметь  правильный  вариант) 

 А) Стрелка   Б) Звездочка   В) Белка   Г) Лайка 

 

Найди и отметь десять различий на картинках 

                   

 

Инопланетянин хочет написать слово «астероид». Он начал писать в среду и 
пишет по одной букве в день 

В какой день недели инопланетянин напишет последнюю букву?   
(Отметь  правильный вариант ответа) 

 Понедельник   Среда  Пятница   Воскресенье 

 

У девочки было 18 яблок. Каждые 3 яблока она поменяла на 2 груши. А затем 
каждые 3 груши она поменяла на 1 конфетку. Сколько конфеток у девочки? 

  
  

 

Найди и подчеркни правильный вариант записи слов: 

А) АННТЕНА, АНТТЕНА, АННТЕННА, АНТЕННА, АНТТЕННА, АННТЕННА 
Б) АТМАСФЕРА, АТМОСФЕРА, ОТМОСФЕРА, ОТМАСФЕРА 

 

В каком варианте фамилии космонавтов стоят в алфавитном порядке? 
(Отметь   правильный вариант)

 А) Артемьев, Зудов, Овчинин, Лебедев 
 Б) Александров, Добровольский, Виноградов, Шонин 
 В) Береговой, Волк, Макаров, Сураев 
 Г) Романенко, Усачев, Соловьев, Юрчихин 

 

Впиши в клеточки названия девяти планет Солнечной системы 

В этом тебе поможет считалочка: 

 

 

Какое из выражений означает не то, что остальные? 

Отметь его . Объясни, почему это выражение не подходит 

 А) На всех парах   В) Во всю прыть   Д) На всех парусах 
 Б) Во весь опор   Г) Во всю глотку 

  
  

 

Шесть гирь массой 6 кг, 5 кг, 4 кг, 3 кг, 2 кг, 1 кг поместили в три коробки – 
по две гири в каждую.  Гири в первой коробке весят 9 кг, во второй – 8 кг.

Какие гири оказались в третьей коробке? (Отметь их ) 

                  
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